REPASO NUMEROS ENTEROS - 2

@ Enun centro comercial tres personas cogen el ascensor en la planta 7. ;En qué orden se iran bajando?
Arrastra el nombre a donde corresponda G =] z L.
. |VOyala Voyal ™,
L_gj.!:mg 2.

Se baja primero:

Después se baja:

Por ultimo se baja: 'Santi]

© Gonzalo ha escuchado en la radio que la temperatura minima del dia seria de -5 °C y la maxima de +8 °C.
Marca en este termometro todas las temperaturas que marcara a lo largo del dia.
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O Calcula estas sumas.

(+3)+ (+1) = (-8)+(+5)= (- +(-10)= (+7)+(-4)=

€D Coloca el signo que corresponde.

+B)+([_|5)=+ ([ 2)+#3)=+15 ([ 1®+(-2)=-10 M+ |7)=-4

@ Cuando Sara miré la temperatura, hacia 17 °C. Al volver a casa, observé que la temperatura habia descen-
dido 8 °C. ;Qué temperatura hacia?

Al llegar a casa la temperatura era de G i

{#) Resuelve estas rectas.
() -(+3)= (=2) - (+4)= (+8)- (- = (-2)-(-3)=



